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Offre par une entreprise concurrentielle 
(à court terme) 2 (F04) 

 La figure ci-dessous montre une situation à laquelle une 
entreprise concurrentielle fait face à court terme. 
 Déterminez la quantité offerte.
 À combien est-ce que le profit ou la perte s’élève ?
 Quels sont les composants du coût moyen ?
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Entreprise concurrentielle 
(à court terme) 

Cm = Coût marginal 
CM = Coût moyen 
CVM = Coût variable moyen 
P = Prix 
Rm = Recette marginale 
RM = Recette moyenne 

D’un clic à la réponse ! 

http://www.economics.li/graphiques/downloads/LF04.pdf

